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Прокуратура разъясняет:

Разъяснение требований законодательства о заключении договора по обращению с твердыми коммунальными отходами

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются региональными операторами.
С момента начала работы регионального оператора услуга по обращению с ТКО является коммунальной, оплата начисляется в соответствии со ст. 157 Жилищного кодекса Российской Федерации. Соответствующая информация размещается на официальных сайтах региональных операторов.
Заключение с населением договоров оказания услуг в сфере сбора и вывоза ТКО осуществляется в соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 (далее – Правила), с учетом положений Гражданского кодекса Российской Федерации о публичной оферте.
В силу п. 8(17) Правил, если потребителем в течение 15 рабочих дней не предоставлена заявка на заключение договора, то он считается заключенным на условиях типового договора по обращению с ТКО.
Согласно п. 8(18) Правил до дня заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО услуга по обращению с отходами оказывается региональным оператором в соответствии с условиями типового договора и соглашением и подлежит оплате потребителем в соответствии с условиями типового договора по цене, равной утвержденному в установленном порядке единому тарифу на услугу регионального оператора.
В соответствии с п. 8(1) Правил региональный оператор заключает договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами в отношении твердых коммунальных отходов, образующихся в том числе на земельных участках с лицами, владеющими такими земельными участками на законных основаниях.
Нормативные правовые акты, регулирующие сферу деятельности обращения с ТКО, доступны для ознакомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе на официальном сайте министерства ТЭК и ЖКХ Санкт-Петербурга и Ленинградской области https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/ingen/.
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